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JliHiInHa CTPYKTYypa
3agayva 1. ObuncnuTn 3Ha4YeHHA BUpasy (a-b)*(c-d).
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z:=x*y
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Po3ranyxeHHs

3apaya 2. Ob4ncnnTn 3Ha4YeHHs Bupasy (a-b)/(c-d).
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Linknu

3apada 3. € nopoXHA AiKKa i Bigpo. Bukopmucroyro4n Biapo,
HaNOBHUTW OIKKY BOAOK 3 KOMOAA3S.
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Tvunn naHnx B MoBI Pascal

Twun paHux

Llini yncna

[lincHi yncna

PagkoBun tmn
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Mo3HauyeHHA

Integer

Onuc Mpuknagu
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[lpaBua BUKOPUCTAHHA BUpa3iB
B MOBI Pascal

Bupasn sanncyoTbCcqa B OAUH PAOOK.

Y B/pasax BUKOPUCTOBYIOTLCS TINbKN KPYri OyXKKu,
NPUYOMY KINbKICTb AY>KOK LLO BIAKPNBAETLCS
NOBWHHA OOPIBHIOBATU KINbKOCTI OYXOK, LLO
3aKpuBaKTbLCA.

He moxHa 3anucysatu nigpsg ABa 3HaKu
apNPMETUYHUX onepaLlin.

O06uncneHHs BUKOHYHOTbCS 3niBa Hanpaeo
BIAMNOBIAHO NPIOPUTETY onepauin:

a) ornepadil ob4mncrieHHss YHKLUIN;

6) Ail B AyXKax;

B) onepadil *, /, mod, div;

r) onepauil +, -.



CknacTtu nporpamy MoBoOt Pascal aAnsg ob4ncrneHHs
apudmMeTn4HOoro Bupasy:

program Sum; 3
_ AI132x-y]
var a,x,y,z:real; a= > 2
: 14,1z +2x | —4xyz
begin
writeln (‘BBeAiTb 3Ha4YeHHA 3MiHHOI X’);
readln (x);
writeln (‘BBeAiTb 3Ha4YeHHSA 3MiHHOI Y’);
readin (y);
writeln (‘BBeaiTb 3Ha4YeHHA 3MiHHOI Z’);
readln (z);

a:=(sqgrt(abs(3.2*x-sqr(y)*y)))/(abs(4.1*(sqr(z)+2*x)-4*x*y*z));
writeln (‘a=’, a:4:2);
readin;

end.



